



SVEUČILIŠTE U RIJECI
EKONOMSKI FAKULTET

VODIČ ZA EFRI STUDENTE



SADRŽAJ

PREDGOVOR	2
EKONOMSKI FAKULTET U RIJECI	3
OSNOVNI KONTAKTI	4
SNALAŽENJE PO FAKULTETU	5
EFRI POJMOVNIK	5
ODRŽAVANJE NASTAVE	7
PROVJERE ZNANJA I POLAGANJE ISPITA	7
AUTOBUSNE LINIJE	8
AKTIVNOSTI NA FAKULTETU	10
VAŽNE INFORMACIJE	13



Drage studentice i studenti!

Dobro došli na Ekonomski fakultet u Rijeci!

Prije svega, želimo vam čestitati na uspješno položenoj maturi i upisu na preddiplomski sveučilišni studij. Kako bismo vam pomogli u prilagodbi na studentski život, osmislili smo ovaj jednostavan Vodič za EFRI studente.

Vodič sadrži osnovne informacije potrebne za prelazak u studentske klupe. Vjerujemo kako će vam naša pomoć dati samo mali uvid u mogućnosti koje vam se nude za vrijeme studiranja na našem Fakultetu.

Ujedno koristimo priliku pozvati vas da nam se pridružite i svojim idejama doprinesete našem radu. Samo zajedno možemo poboljšati kvalitetu studiranja. Ne zaboravite da smo ovdje zbog vas, a vaši i naši interesi su jednaki.

Želimo vam sretan početak studiranja i uspješnu akademsku godinu!

Vaš EFRI



EKONOMSKI FAKULTET U RIJECI

Ekonomski fakultet u Rijeci sastavnica je Sveučilišta u Rijeci. Bavi se znanstveno-istraživačkom i nastavnom djelatnošću.

Fakultet organizira nastavu na: preddiplomskom, diplomskom, poslijediplomskom specijalističkom i doktorskom studiju.

Preddiplomski studij traje 3 godine, odnosno 6 semestara i nosi 180 ECTS bodova.

Smjerovi na preddiplomskom studiju, Poslovnoj ekonomiji su: Poduzetništvo, Menadžment, Marketing, Financije i računovodstvo te Međunarodno poslovanje.

Osim studija Poslovne ekonomije, postoji i studij Ekonomije te studij International Business koji se održava na engleskom jeziku. Završetkom preddiplomskog studija stječe se akademski naziv: **prvostupnik ekonomije** (univ. bacc. oec.).

Diplomski sveučilišni studij traje 2 godine, odnosno 4 semestra i nosi 120 ECTS bodova. Studijski smjerovi su: Ekonomija razvoja (studij Ekonomije), te na studiju Poslovna ekonomija: Poduzetništvo, Marketing, Menadžment, Međunarodno poslovanje te Financije i bankarstvo. Također, postoji i smjer koji se izvodi na engleskom jeziku - International Business. Završetkom diplomskog studija stječe se akademski naziv: **magistar ekonomije** (mag. oec.).

Poslijediplomski specijalistički studij traje 1 ili 2 godine ovisno o odabiru studijskog programa.

Poslijediplomski sveučilišni studij (doktorski studij) izvodi se 3 godine, a njegovim završetkom stječe se 180 ECTS. Završetkom dokorskog studija stječe se akademski naziv **doktora znanosti** (dr. sc.), ekvivalent PhD.



ZGRADA FAKULTETA

NOVA ZGRADA FAKULTETA:

Ivana Filipovića 4, 51000 Rijeka
(autobusne linije 1, 1A, 2, 2A, 3, 4, 5, 6,
7 i 7A)

Tel: +385 51 355 - 111

Fax: +385 51 212 - 268

E-mail: efri@efri.hr

Web: <https://www.efri.uniri.hr/>

Facebook:

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci

REFERADA ZA PREDDIPLOMSKE I DIPLOMSKE STUDIJE (Evidencija

studija) – ...studentska služba zaduže-
na za pružanje informacija vezanih za
studentski status, prijave, upise, unos
osobnih podataka te izdavanje student-
skih potvrda. Smještena je u prizemlju
Fakulteta.

Tel: +385 51 355 - 113

Ured za studente s invaliditetom dostu-
pan je na broj telefona:

+385 51 355 - 173

KNJIŽNICA:

Prizemlje

Tel: +385 51 355 - 174,

+385 51 355 - 175,

posudba na tel:

Tel: +385 51 355 - 176

SNALAŽENJE PO FAKULTETU

Prizemlje: Informacije, Referada za
preddiplomski i diplomski studij, Knjižni-
ca, Čitaonica i ugostiteljski objekt.

1. kat: Dekanat, Tajništvo, Ured za
međunarodnu suradnju, Višenamjenska
dvorana 1, Računalna dvorana 2 i 3,
Mala vijećnica, Velika vijećnica, Studio
za učenje na daljinu, Ured za cjeloživot-
no učenje..

2. kat: dvorane 1,2,3 i 4

3. kat: dvorane 5,6,7 i 8

4. kat: dvorane 9 i 10

Zgrada Aneksa (kraj glavne zgrade
EFRI-a)

Prizemlje: Dvorana Aneks,

Višenamjenska dvorana 2

1. kat: Centar za karijere, Studio za
učenje na daljinu 2

EFRI POJMOVNIK

AAI identitet - (autentikacijski elek-
tronički identitet) - prilikom upisa prve
godine studija svakom student je dodi-
jeljen AAI identitet kojim se koristi do
kraja obrazovanja na Ekonomskom
fakultetu u Rijeci. AAI identitet služi za
prijavu u sustav za e-učenje Merlin,
pristup Eduroam bežičnoj mreži unutar

zgrade Fakulteta te drugim sadržajima namijenjenima isključivo studentima i/ili djelatnicima Fakulteta.

Za preuzimanje AAI treba potrebno je obratiti se Referadi za preddiplomske i diplomatske studije.

Student koji je zametnuo lozinku AAI identiteta treba se osobno javiti u Referadu studija za vrijeme uredovnog radnog vremena.

Iksica (identifikacijska isprava studenta) – magnetska kartica s osobnom fotografijom putem koje studenti ostvaruju pravo na subvencioniranu prehranu u objektima studentskog centra i druge pogodnosti. Više detalja o pogodnostima za studente možete pogledati na: www.cap.srce.hr.

Studentska iskaznica vrijedi do datuma do kojeg student ima valjan upis godine na matičnoj ustanovi, a datum valjanosti se produljuje sa svakim upisom godine. Ako se kartica izgubi ili ošteti može se

zatražiti izdavanje nove uz određenu novčanu naknadu.

ECTS (European Credit Transfer System) je standardizirani bodovni sustav koji se koristi u visokom školstvu zemalja EU. Prikazuje angažman studenta tijekom studiranja kroz semestra te na kolegijima koji su predviđeni nastavnim planom. Svaki pojedini kolegij vrijedi odgovarajući broj ECTS-bodova koji predstavljaju studentski angažman tijekom pohađanja nastave na određenom kolegiju, izrada seminara, zadaća, samostalno učenje, čitanje literature, rješavanje zadataka, priprema za ispit...) na određenom kolegiju.

Bodovi su raspoređeni između svih kolegija u ovisnosti o količini angažmana kojeg pojedini zahtjeva u odnosu na druge kolegije u semestru.

Također, ECTS-bodovi određuju razinu studentskih prava koja ostvaruje student (npr. zdravstveno osiguranje, subvenci-



oniranje stanovanja i prehrane, razinu potpore Ministarstva koja je ostvarena te broj kolegija koje se može upisati s viših godina studija.).

JMBAG (Jedinstveni Matični Broj Akademskog Građana) – jedinstveno određuje svakog studenta/icu. JMBAG se dodjeljuje upisom u visokoobrazovnu ustanovu. Naveden je na vašoj iknici u gornjem lijevom kutu, a čini ga treća serija brojeva.

Kolokvij – pisana ili usmena provjera znanja kojom se ispituje dio gradiva. U sustavu ocjenjivanja koji se primjenjuje na Fakultetu bodovi ostvareni na kolokvijima su dio ukupnog zbroja bodova s kojim se stječe pravo izlaska na završni ispit i koji čini, uz ostale elemente ocjenjivanja tijekom nastave, do 70% ocjenskih bodova.

Ispit – pismena i/ili usmena provjera znanja na kraju svakog odslušanog kolegija. Na završnom ispitu se može ostvariti do 30% ocjenskih bodova.

Merlin - sustav koji omogućuje izvođenje kolegija sveučilišnih studija uz primjenu online tehnologija. U sustav Merlin prijavljuje se putem elektroničkog identiteta iz sustava AAI@EduHr.

Studomat – informacijski sustav koji omogućava sistematizaciju i evidenciju podataka o svakom studentu. Putem studomata prijavljuju se i odjavljuju ispiti, dostupni su rasporedi ispita, predaju se zahtjevi za izdavanje potvrda, pruža se uvid studentima u financijske obaveze prema Sveučilištu i Fakultetu. Student koji ne pristupi prijavljenom ispitu gubi jedan ispitni rok.

Također, važno je za napomenuti da se preko Studomata (ili u Referadi za pred-

diplomske i diplomske studije) obavezno se prijavljuje svaki semestar.

Studomatu se može pristupiti putem internetskog kioska koji se nalazi u prizemlju zgrade ili online putem poveznice. Za pristup je potreban AAI identitet. Preko interneta

se može pristupiti putem adrese: <https://www.isvu.hr/studomat/prijava>

DEMONSTRATURE su dodatni besplatni satovi predavanja/vježbi iz nekog kolegija koje, u dogovoru s nositeljem kolegija, vodi demonstrator (student s više godine studija koji je taj predmet položio s odličnim uspjehom), a najčešće pred kolokvij i ispit.

EFRI APP (mobilna aplikacija za studente Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci) - dostupna od akademske godine 2020./2021.!

Na aplikacija bit će dostupan pregled studijskih programa i predmeti preddiplomskog i diplomskog studija s osnovnim podacima te nositeljima kolegija, e-referada, raspored sati, novosti, događanja, implementirani skener QR koda, kutak za brucoše, kontakti fakulteta, kalendar te informacije vezane uz studiranje u vrijeme COVID-19 pandemije.

POSEBNI UVJETI STUDIRANJA – regulirani su Pravilnikom o studiranju Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci.

EVALUACIJA NASTAVE – radi kontinuiranog unaprijeđenja kvalitete studiranja, studenti pred kraj svakog semestra dobivaju mogućnost anonimnog ocjenjivanja nastavnika koji su sudjelovali u izvođenju kolegija tog semestra, kao i davanja prijedloga, sugestija i pohvala za nastavne procese u narednim akademskim godinama.



ODRŽAVANJE NASTAVE

Nastava se održava kroz predavanja, seminare i vježbe, a ovisno o kurikulumu kolegija. Nastavu održavaju nositelji kolegija, njihovi asistenti, vanjski suradnici i gosti predavači.

Kroz seminarsku nastavu studenti se detaljnije upoznaju s temama koje se obrađuju na predavanjima. U cilju lakšeg savladavanja gradiva, studenti su potaknuti izraditi seminarske radove, a ovisno o kolegiju, seminar se izrađuje u grupi ili samostalno te donosi određeni broj **ocjenskih bodova**.

Također, na većini kolegija postoje demonstrature koje održavaju studenti koji su s odličnim uspjehom položili određeni kolegij. Na njima nastoje mlađim studentima pomoći u savladavanju gradiva.

Nastavno osoblje tjedno održava **konultacije**. U točno određenom terminu, student može doći kod profesora ili asistenta na uvid u rezultate kolokvija/ispita, zatražiti dodatno objašnjenje vezano za gradivo, seminare i slično.

PROVJERE ZNANJA I POLAGANJE ISPITA

Na uvodnom satu nositelji kolegija daju osnovne informacije o kolegiju i načinima

ostvarivanja ocjenskih bodova potrebnih za uspješno polaganje ispita. Modeli praćenja kao i ostali materijali bitni za kolegij nalaze se na sustavu za e-učenje Merlin koji je bitno redovito provjeravati.

Na nastavi se može steći maksimalno 70% ocjenskih bodova. Bodovi se ostvaruju kroz kolokvije, seminare, aktivno sudjelovanje na nastavi ili neke druge oblike provjere znanja što je definirano u izvedbenom nastavnom planu kolegija. Plan kolokvija je unaprijed objavljen u izvedbenom planu kolegija.

TKO MOŽE PRISTUPITI ZAVRŠNOM ISPITU?

Završnom ispitu može pristupiti student koji je tijekom nastave prikupio minimalno 50% od ocjenskih bodova koji se mogu prikupiti **tijekom nastave** (dakle minimalno 35% ocjenskih bodova).

Na ispitu student mora ostvariti minimalno 50% od mogućih ocjenskih bodova i usvojenih ishoda učenja (dakle 15% ocjenskih bodova). Student koji je tijekom nastave skupio manje od 50% ocjenskih bodova ili tri puta nije uspio položiti ispit na nekom od 4 moguća završna roka, nije položio kolegij te ga mora ponovno upisati u idućoj akademskoj godini.

Autotrolej

AUTOBUSNA LINIJA DO:

Ekonomskog fakulteta u Rijeci
(Ivana Filipovića 4, 51000 Rijeka)
1, 1A, 2, 2A, 3, 4, 5, 6, 7, 7A

Studentskog naselja I. G. Kovačić:
2A, 6, 7, 7A

Kampus: 2, 8, 8A

više na: <https://www.autotrolej.hr>



Izlazak na ispit prijavljuje se preko STU-DOMATA. Ispitni rokovi i rokovi za prijavu i odjavu ispita vidljivi su na STUDOMATU. Student može polagati ispit iz istog predmeta najviše tri puta u jednoj godini.

Konačna ocjena studenta rezultat je ostvarenoga postotka ocjenskih bodova tijekom nastave i na završnom ispitu, a kako slijedi:

Ostvareni % ocjenskih bodova	Skala ECTS	Ocjena
90-100%	A	Izvrstan (5)
75-89,9%	B	Vrlo dobar (4)
60 - 74,9%	C	Dobar (3)
50-59,9%	D	Dovoljan (2)
0-49,9%	F	Nedovoljan (1)

Više informacija na:

<https://www.efri.uniri.hr/upload/Pravilnik%20o%20ocjenjivanju%20-%20Izmjene%2016.%20srpanj%202018.pdf>

AKTIVNOSTI NA FAKULTETU

Pored studiranja, Fakultet i brojne studentske udruge nude široku lepezu mogućnosti u sklopu kojih možete primijeniti znanje u praksi i poboljšati svoje stručne kompetencije.

STUDENTSKI ZBOR EKONOMSKOG FAKULTETA U RIJECI

je izborno predstavničko tijelo studenata koje štiti interese studenata i sudjeluje u odlučivanju u tijelima Ekonomskog fakulteta u Rijeci. Studenti svih godina studija biraju svoje predstavnike na razdoblje od dvije akademske godine. Studentski zbor organizira brojne aktivnosti poput gostujućih predavanja, konferencija, zabava s humanitarnim karakterom, a najpoznatiji su po organizaciji tradicionalnog Bala ekonomista.

Kontakt: facebook stranica Studentski zbor Ekonomskog fakulteta u Rijeci
E-mail: sz@efri.hr

CENTAR ZA KARIJERE nudi studentima priliku da upoznaju svijet rada te primjene stečeno znanje u praksi, razvijajući tako nove vještine i radno iskustvo





još za vrijeme studija. Centar za karijere Fakulteta omogućava studentima obavljanje stručne prakse u poduzećima sa kojima Fakultet surađuje, pruža studentima bitne informacije o natječajima i stipendijama te daje podršku prilikom osnivanja studentskih poduzeća na temelju kreativnih ideja, prenosi poslovne ponude poslodavaca, organizira studentske konferencije, predavanja i tematske radionice od strane stručnih predavača ili studenata poslijediplomskih i doktorskih studija te savjetuje studente kako se potencijalnom poslodavcu predstaviti u što boljem svijetlu.

Portali za stručnu praksu, kojima pristupate sa svojim AAI identitetom su: Inicijativa za mlade

<http://inicijativazamlade.hup.hr/>

EFMD Global Network

<https://efri.higheredtalent.org/Login>

Kontakt: karijere@efri.hr

Također, već se više godina zaredom pruža i mogućnost učenja **KINESKOG JEZIKA** potpuno besplatno. Predavanja se održavaju dva puta tjedno te se na kraju ciklusa polaže ispit i stječe certifikat.

EFRI Sport organizacija je koja djeluje u sklopu Fakulteta te joj se mogu priključiti svi studenti koji žele sudjelovati u raznim sportskim disciplinama.

Kontakt: efri.sport@gmail.com

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci od 2005. godine organizira **MEĐUNARODNU LJETNU ŠKOLU** pod nazivom: „Međunarodno okruženje i europske integracije“, koja se tradicionalno održava u srpnju. Cilj Ljetne škole je upoznati studente ekonomskih, pravnih i ostalih studija s osnovama gospodarskog procesa integriranja u Europi, s osvrtom na Hrvatsku i zemlje jugoistočne Europe te im predočiti prednosti i izazove procesa gospodarskog integriranja na području svakodnevnog života.

ALUMNI EFRI je zajednica bivših studenata našeg Fakulteta, značajna za održavanje odnosa između sadašnjih i bivših studenata, bivših studenata međusobno te Fakulteta. Organizira brojne aktivnosti kroz koje alumni stječu priliku pokazati svoja znanja, iskustva i postignuća iz profesionalnog života te se povezati s bivšim kolegama i ostvariti nova vrijedna poznanstva.

Kontakt: alumni@efri.hr

ERASMUS je program mobilnosti u okviru kojeg studenti mogu provesti jedan dio studija na inozemnom visokom učilištu ili u inozemstvu obavljati stručnu praksu, što značajno pridonosi njihovoj samostalnosti, kulturnoj obogaćenosti, poznavanju stranih jezika i sposobnosti rada u multikulturalnim sredinama. Erasmus omogućava studentima da dio studijskih obaveza, uključujući pisanje završnog rada, na bilo kojoj razini studija

umjesto na matičnoj ustanovi obave na ustanovi u inozemstvu s kojom Sveučilište u Rijeci ima potpisan Erasmus ugovor o suradnji. Tijekom studija u inozemstvu, student je oslobođen plaćanja školarine na inozemnoj instituciji, dok troškove svog boravka i putovanja podmiruje uz pomoć Erasmus-stipendije. Natječaj za Erasmus mobilnost raspisuje Sveučilište u Rijeci za zimski i ljetni semestar odnosno cijelu akademsku godinu.

CEEPUS je regionalni program mobilnosti u visokom školstvu, namijenjen poticanju mobilnosti u okviru pojedinih fakultetskih mreža. Studenti su izuzeti plaćanja školarine na inozemnoj instituciji, a visina Ceepus stipendija ovisi o standardu života u pojedinoj zemlji. Zemlje koje sudjeluju u programu CEEPUS jesu Albanija, Austrija, Bugarska, Bosna i Hercegovina, Češka, Crna Gora, Hrvatska, Kosovo, Mađarska,



Makedonija, Moldavija, Poljska, Rumunjska, Slovačka, Slovenija, Srbija.

STUDENSKI PRAVOBRANITELJ

bira se na godinu dana te ga biraju članovi Studentskog zbora. Studentski pravobranitelj prima pritužbe studenata koje se odnose na njihova prava i raspravlja o njima s nadležnim tijelima Fakulteta, savjetuje studente o načinu ostvarivanja njihovih prava, sudjeluje u stegovnim postupcima protiv studenata radi zaštite njihovih prava, nadzire provedbu studentskih izbora te obavlja druge poslove utvrđene općim aktima Fakulteta.

EFRI BUDDY je projekt pokrenut s ciljem olakšavanja prilagodbe bruceša na studentski život. Okuplja studente koji svojim iskustvom i znanjem pomažu novim generacijama studenata u prepoznavanju prilika i savladavanju prvih izazova na Fakultetu.

SVEUČILIŠNI SAVJETOVALIŠNI CENTAR (SSC)

sastavnica je Sveučilišta u Rijeci koja je osnovana s ciljem pružanja različitih oblika podrške i pomoći studentima i djelatnicima riječkog Sveučilišta. Sve su usluge centra besplatne za korisnike. U okviru SSC-a djeluju Psihološko savjetovalište i Ured za studente s invaliditetom.

Službena web stranica: <http://www.ssc.uniri.hr/hr/>

VAŽNE INFORMACIJE I KONTAKTI

Studentsko naselje
Ivan Goran Kovačić

Franje Čandeka 4

Tel: +385 51 672 - 422

Fax: +385 51 671 - 187

E-mail: scri.uniri@scri.hr

51000 Rijeka



Studentsko naselje Trsat

Radmile Matejčić 5
 Mob: +385 99 469 - 6296
 Tel: +385 51 584 - 530
 Fax: +385 51 584 - 534
 E-mail: scri.uniri@scri.hr
 51000 Rijeka

Studentski restorani i bistroi

RESTORAN INDEKS

Krešimirova ulica 18 (u blizini Ekonomskog fakulteta, autobusnog i željezničkog kolodvora)

RESTORAN MINI

Čandekova 4 (u prizemlju objekta 1 u Studentskom naselju Ivan Goran Kovačić)

RESTORAN KAMPUS

Radmile Matejčić 5, Trsat, Kampus

Dolazak u Rijeku

Autobusni kolodvor Rijeka,

Trg Žabica 1
 Tel: 060 302 - 010
 51000 Rijeka

Željeznički kolodvor Rijeka,

Trg kralja Tomislava 1,
 Tel: +385 51 211 - 340
 51000 Rijeka

Zračna luka Rijeka,

Hamec 1
 Tel: +385 51 841 - 222;
 +385 51 842 - 040
 51513 Omišalj

Zdravstvena zaštita studenata UNIRI

Zdravstvena zaštita ostvaruje se izborom doktora primarne zdravstvene zaštite u mjestu studiranja te potpisom tiskanice "Izjava o izboru /promjeni izbranog doktora".

Više informacija možete potražiti na web

stranici Sveučilišta u Rijeci:
<https://uniri.hr/studiranje/studenti/>

Ordinacija opće/obiteljske medicine na Kampusu

Radmile Matejčić 5
 Tel: +385 51 584 - 875;
 +385 51 584 - 876

Radno vrijeme: parnim danima ujutro, a neparnim poslijepodne te 2. subotu u mjesecu.*

Klinički bolnički centar Rijeka - Lokalitет Rijeka

Krešimirova 42
 Tel: +385 51 658 - 111
 Web: www.kbc-rijeka.hr

Klinički bolnički centar Rijeka - Lokalitет Sušak

Tome Strižića 3
 Tel: +385 51 407 - 111
 Web: www.kbc-rijeka.hr

Dežurna hitna stomatološka služba

Cambierieva 7
 Tel: +385 51 335 - 588
 Radno vrijeme: ponedjeljak - petak od 20 do 24 sata / subotom, nedjeljom i blagdanom od 8 do 24 sata.*

Dežurna služba hitne medicinske pomoći za djecu i odrasle

Cambierijeva ulica 7
 Tel.: +385 51 335 - 588
 Radno vrijeme: subotom, nedjeljom i blagdanom od 8 do 20 sati.*

Ljekarna 'Centar'

Riva 18
 Tel: +385 51 213 - 101
 Radno vrijeme: 0-24*
 Web: www.lijekarna-jadran.hr

* Moguće su izmjene u radnom vremenu tijekom godine. Potrebno je pratiti službene web stranice.

Prijava boravišta

Policajska uprava Primorsko-goranska – sjedište Rijeka,

Adresa: Žrtava fašizma 3, Rijeka

Radno vrijeme: 8 do 15 sati - svi upravni poslovi (od ponedjeljka do petka)

8 do 18 sati - poslovi prijavnštva, osobnih i prometnih isprava (od ponedjeljka do petka)

Web: <http://primorska.policija.hr/MainPu.aspx?id=158841>

Prijevoz u Rijeci

KD Autotrolej d.o.o. Rijeka

Tel: +385 51 311 - 400

E-mail: autotrolej@autotrolej.hr

Web: <https://www.autotrolej.hr>

Prodajna mjesta:

Jelačićev trg

Adresa: Jelačićev trg 3,
51000 Rijeka

Delta Delta bb, 51 000 Rijeka
Kiosci Tiska – 25 prodajnih mjesta

Dokumenti potrebni za izradu pokazne karte:

- potvrda Fakulteta o statusu studenta
- potvrda boravišta
- kopija osobne iskaznice ili putovnice
- OIB

Student servis

Šalter student servisa na Kampusu

(Ulica Radmile Matejčić 5) - prva prijava u Student servis,

Tel: +385 51 584 - 528

Tel: +385 51 584 - 529

Fax:+385 51 452 - 135

Šalter student servisa u restoranu

Indeks (Krešimirova ulica 18) - preuzimanje i predaja ispunjenih ugovora, predaja broja vlastitog žiro računa, podizanje PIN-a za pristup Web servisu, te podizanje izgubljene x-ice

Tel: +385 51 325 - 846

Tel: +385 51 325 - 847

Fax:+385 51 452 - 135

**Zgrada uprave Student servisa
Rijeka**

Ulica Radmile Matejčić 5
PP 298

E-mail: studentservis@scri.hr

51000 Rijeka

Knjižnice u Rijeci

**Knjižnica Ekonomskog fakulteta
Sveučilišta u Rijeci**

Ivana Filipovića 4,

Tel: +385 51 355 - 183,
+385 51 355 - 174,
+385 51 355 - 175

51000 Rijeka

Sveučilišna knjižnica Rijeka

Adresa: Dolac 1,

Tel: +385 51 336 - 129

Web: <http://www.svkri.uniri.hr/>

51000 Rijeka

Gradska knjižnica Rijeka

Matije Gupca 23,

Tel: +385 51 211 - 139,

+385 51 215 - 388

E-mail: gkri@gkri.hr

Web: <http://gkr.hr/>

51000 Rijeka

STIPENDIRANJE I FINANCIRANJE

Sve informacije vezane za stipendiranje i financiranje dostupne su na web stranici Sveučilišta u Rijeci: <https://uniri.hr/studiranje/stipendiranje-i-financiranje/kreditiranje-studenata/>

Važne informacije:

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci: <https://www.efri.uniri.hr/>

Sveučilište u Rijeci:
<http://www.scri.uniri.hr/>

Zaklada Sveučilišta u Rijeci:
<https://www.zaklada.uniri.hr/zaklada/>

Studentski centar Rijeka
<https://www.scri.uniri.hr/>

Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci:
<http://sz-ri.com/>

Turistička zajednica grada Rijeke:
<http://www.visitrijeka.hr/>





Akademska godina 2020./2021.

Ekonomski fakultet
Sveučilište u Rijeci
Ivana Filipovića 4
51000 Rijeka
www.efri.uniri.hr
+385 51 355 111

